
   

                                                                   STØTTEFORENINGEN  

  

Dato:  23-02-2023 
 

 
   

Referat af  
generalforsamling 

 
onsdag den 22. februar 2023 kl. 19,00 i Borgerhusets kantine, 

Sømosevej 44, Dianalund. 
 

Elisabeth Lykke Christensen fortalte om sit virke og oplevelser som frivillig hjælper på 
Hospicegården. 

 
Dagsorden (iflg. vedtægterne):  
  

1. Valg af dirigent og stemmetællere 
Jørgen Mogensen blev valgt til dirigent. 
 

2. Formandens beretning 
På bestyrelsens vegne aflægger jeg hermed beretning for Støtteforeningens virke siden 
generalforsamlingen i 2022. 
 
Først det kedelige: Medlemstallet siver langsomt den forkerte vej, og vi har mistet 40 
medlemmer siden sidste års generalforsamling, så vi nu har ca. 200 medlemmer. Det er 
en ringe trøst, at vi deler skæbne med andre foreninger. Vi får da heldigvis nye 
medlemmer, ofte i forbindelse med, at et familiemedlem har været indlagt på 
Hospicegården, og hvor familien har sat pris på opholdet og derfor melder sig ind i 
Støtteforeningen. Men når der er gået et par år og opholdet på Hospicegården er blevet 
historie, udebliver medlemskontingentet til Støtteforeningen. 
Bestyrelsen glæder sig derfor dobbelt, når folk, der ønsker at støtte det frivillige 
arbejde på Hospicegården, melder sig ind i foreningen og forbliver medlemmer i 
mange år. 
 
I et forsøg på at kapre nye medlemmer deltog Støtteforeningen i Grundlovsdags-
arrangementet ved Borgerhuset først i juni, ligesom vi i marts havde en artikel i det 
lokale blad ”Det sker i Dianalund/Stenlille”, der i tekst og billeder berettede om 
Hospicegården og de ca. 35 frivilliges indsats dér, samt selvfølgelig om Støtte-
foreningen. 
 
Støtten til de frivilliges indsats på Hospicegården har som tidligere år været 
supervision, kursus i form af en frivilligkonference i Fredericia, arrangeret af Hospice 
Forum Danmark, hvor 4 frivillige deltog for Støtteforeningens regning, 
kørselsgodtgørelse til frivillige, der bor langt fra Hospicegården, mad til frivillige, der 



spiser sammen med beboerne, arrangementer for patienter og deres pårørende ved 
f.eks. adventssøndage og andre mærkedage som julefrokost, påske, høstfest med mere, 
sang og spil og hyggearrangementer samt ting til haveanlægget som f.eks. krukker, 
blomsterløg o.lign. Og én gang om året betaler Støtteforeningen for et arrangement, 
efter de frivilliges eget valg, som anerkendelse for de frivilliges ulønnede indsats på 
Hospicegården som gør, at Hospicegården kan yde sine patienter en service, som ikke 
kan gives på f.eks. en hospitalsafdeling. 
 
Hvad de frivilliges rolle deri er, har Elisabeth netop givet eksempler på. 
Årets arrangement for de frivillige blev afviklet i Mette Maries Køkken i Borød med 
en hyggelig og munter eftermiddag med lækker, delvis selvtilberedt mad. 
Støtteforeningens udgifter til de ting, jeg her har nævnt, kan ikke dækkes af 
medlemmernes kontingenter. Vi er afhængige af donationer fra andre foreninger, 
virksomheder og personer, der vil Støtteforeningen det godt. For 2022 skylder vi stor 
tak til Ladies Cirkle, Sorø, og tre private givere, der tilsammen har ydet 
Støtteforeningen 36.382 kr. 
 
I bestyrelsen har vi haft et godt samarbejde i det forløbne år og ligeledes et godt og 
tillidsfuldt samarbejde med frivilligkoordinator Susanne Dalsgaard og Hospicegårdens 
ledelse. Vi bliver altid godt modtaget, når bestyrelsens møder bliver afholdt på 
Hospicegården.  
 
Og til sidst, en tak til Støtteforeningens medlemmer, der med deres medlemskab gør 
det hele muligt. Og til allersidst vil jeg opfordre Jer medlemmer til at stille op til valg 
til de ledige bestyrelsesposter.  
 
Jeg overlader hermed beretningen til Generalforsamlingens debat og godkendelse. 
 
Beretningen blev godkendt. 
 

3. Godkendelse af regnskab 
Regnskabet blev godkendt. 
 

4. Fastsættelse af medlemskontingent for 2024  
Generalforsamlingen besluttede at hæve kontingentet til 200 kr. for enkeltpersoner og 
300 kr. for par. 
 

5. Indkomne forslag 
Ingen forslag modtaget. 
 

6. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer (for 2 år) 
På valg er Lissi Søemosegaard, Peter Nørgaard Mortensen og Kirsten Christensen 
Lissi Søemosegaard, Peter Nørgaard Mortensen og Kirsten Christensen blev genvalgt. 
 

7. Valg af 2 suppleanter 
Elisabeth Lykke Christensen blev valgt.  
 

8. Valg af revisor og revisorsuppleant 
Bjørn Nilsson blev valgt som revisor 
Orla Rasmussen blev valgt som revisorsuppleant. 
 




	Side 1_2
	Side 3

